



### «ВСПОМИНАЯ РАНЕВСКУЮ»

Ее боялись и боготворили одновременно. Прячась за незаурядной внешностью, она была одинокой и ранимой.

**ФИЛЬМ  
НА «РОССИИ-К»  
> СТР. 10**



### ЧЕМ ПАПА ХУЖЕ?

В Татарстане отцы-одиночки смогут потребовать алименты у непутевых матерей.

**МУЖСКОЕ  
ПРАВО  
> СТР. 5**

### «КРОСС НАЦИИ – 2023»

На старте все желающие: спортсмены, дети, студенты, люди с ограниченными возможностями здоровья.

**НОРМА  
ЖИЗНИ  
> СТР. 19**



# РЕСПУБЛИКА



# ТАТАРСТАН



Издаётся с апреля 1917 года  
В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени



**ЧЕТВЕРГ 14 сентября 2023 года**

**№128 (29479)**



## «Фокусируется не на успехах, а на задачах»

*Сегодня Раис Татарстана Рустам Минниханов огласит Послание Госсовету*



### внеклассная работа

#### Требуется капремонт



Женщины-депутаты в Татарстане озаботились ремонтом «художек», «музыкалок» и зарплатами детских тренеров.

стр. **5**

### свое дело

#### Как это работает



Айгуль Нигаматуллина, мама в декрете, занялась пошивом детской одежды и сейчас получает хорошую прибыль.

стр. **6**

### спутник потребителя

#### Изменились правила продажи



Контроль за крепким алкоголем в общепите усилится, его продажа останется под запретом в дни детских и молодежных праздников.

стр. **15**

### служба здоровья

#### Медицина тестирует искусственный интеллект



Новшество плохо приживается: мало экспертов, кто разбирается в предмете, и еще меньше тех, кто способен расшифровать снимок.

стр. **17**

**Егор НИКИТИН,  
Елена СИМАКОВА, «РТ»**

С ежегодным Посланием Государственному Совету РТ Рустам Минниханов выступит на первом заседании осенней сессии республиканского парламента в Большом концертном зале имени С.Сайдашева. Традиционно Послание, в котором глава Татарстана говорит о внутренних и внешних вызовах, стоящих перед республикой, вызывает большой интерес общественности. Поэтому выступление Рустама Минниханова будет транслироваться в прямом теле- и радиоэфире. А мы в преддверии оглашения Послания поинтересовались у экспертов, какие акценты, по их мнению, расставит на этот раз Раис Татарстана.

Далее – на стр. **2**

### факт

#### Август побил квартирный рекорд

В Татарстане последний месяц лета 2023 года стал рекордным по спросу на квартиры. Относительно августа прошлого года интерес к жилым объектам недвижимости резко увеличился, сообщили в пресс-службе Управления Росреестра по РТ.

**Н**ынче в последний летний месяц ведомством зарегистрировано 8967 договоров купли-продажи жилых помещений, а в августе 2022-го – около 6 тысяч. Всего за восемь месяцев 2023 года Росреестром Татарстана зарегистрировано почти 60 тысяч дого-

воров купли-продажи жилья (плюс 31% к такому же периоду прошлого года), в том числе в Казани – 22 782 (плюс 28%).

«По итогам восьми месяцев пока самым рекордным является август. До этого пиковым был апрель. После небольшого снижения в мае количество регистраций прав собственности на жилые помещения уверенно начало расти в июне и максимально увеличилось в августе. По сравнению же с августом 2022 года интерес к покупке квартир в республике вырос более чем на 50%, а в Казани – на 70%», – отметила заместитель руководителя Управления Росреестра по РТ Лилия Бурганова.

Коллаж: Олега ПЕПЛОВА